

2012年5月24日 星期四

宜居宜商生态卫星城、休闲养生旅游基地、新兴工业基地和城郊型绿色高效农业基地。

责任编辑：王燕燕

东方光通塑料光纤项目加紧施工

近日,记者在现场看到,位于海南定安塔岭的省重点投资项目——东方光通塑料光纤项目一期工程正加紧施工。

据了解,东方光通塑料光纤项目为省重点项目,总投资35亿元,2011年奠基,县有关部门及时完善路政等设施,项目于今年顺利开工建设,目前正全力以赴加快建设进度。

东方光通塑料光纤项目建设以塑料光纤及元器件生产为主,融合云计算物联网及3D动漫影像的高科技产业园。项目建成后,通信级塑料光纤和元器件生产线将达到60条,年产通信级塑料光纤120万千米,网络器件120万套,将形成光纤生产线、网络器件设备和科研中心为一体的产业园。项目分三期3年-5年建成,项目投产后预计年销售收入超过100亿元,可提供3000个就业岗位。

东方光通海南塑料光纤项目的实施,将打破国内低损耗塑料光纤完全依赖进口的局面,改写我国不能产业化生产该产品的历史,为信息产业的发展提供优质可靠的传输媒介,是“三网融合”的优质基础材料。

据了解,2012年定安县被省政府列为省重点投资的项目有东方光通塑料光纤项目等14个,目前竣工项目1个,续建项目2个,新开工项目11个。项目计划总投资86亿多元,2012年计划投资14亿多元。

据介绍,为进一步推动重点项目的建设,定安县委、县政府认真实行“三制度”(责任制、督办制、奖惩制),明确一级抓一级的层层督办制,狠抓项目建设。定安县委主要领导亲自抓督导,成立了重大项目推进协调办公室,办公室主任由县长担任,该县明确严格奖惩制度,每月召开一次重点项目党政联席会议,由县委书记、县长直接督办落实,对拖拉不作为误事者实行问责。(林先锋)

定安完成植树造林 16980 亩



定安广大师生积极参与植树造林。程守满 摄

截至4月底,定安县已完成造林绿化16980.7亩,占省下达计划任务的79.35%。这是记者今天从定安林业部门获悉的。

定安已完成的16980.7亩造林中,树种因地制宜,各有特色。比如,城镇绿化树种主要选择椰子、重阳木等;河

流水库绿化树种主要选择竹类、橡胶、花梨等;通道绿化栽植花色灌木,如三角梅、大红花等。

为了建设绿色定安,定安县各级党委、政府切实加强领导,采取各种有力措施,大力推进“绿化宝岛”工程建设。除了继续加大对城镇、河流水库、

通道、村庄、校园、景区、生态经济兼用林等七项工程的绿化建设力度外,该县还认真抓好已种植苗木的管护工作,建立责任制,确保苗木成活率。

为了完成今年的绿化目标,目前定安县已建立起12处育苗场,主要集中培育花梨、凤凰、槟榔、橡胶等树苗。(林先锋)

定安考生放松心情迎接高考

随着高考一天天临近,定安中学、岳崧学校报名参加高考的1041名考生已进入最后冲刺阶段,学校也安排考生进行自由复习并积极营造良好的考试环境,鼓励广大考生调整好心态,以饱满的热情迎接挑战。

5月23日,记者在定安中学高三年级多个班级的课堂看到,老师们已不再像往常一样给学生安排系统的课堂学习,而是留出足够的时间,对学生们复习中遇到的问题进行重点解答。有的

课堂,老师只对学生复习中遇到的难题进行答疑解惑,而不再安排大量的知识讲授和课后练习。

记者看到,高三班级的课堂氛围并没有外界想象的那么紧张,与其他年级课堂氛围相比并没有太大区别,考生们备考的状态相对比较轻松。据悉,临近高考各学校普遍作出给学生减压的安排,鼓励学生每天进行一定时间的体育锻炼。还有的学校根据文理科的不同情况,给学生适当安排了一系列的专题辅

导,辅导的内容除了对已掌握知识点的巩固之外,还包括如何进行心理调节,如何以轻松的心情面对高考,如何对自己将要面临的考试充满信心等。

据了解,今年高考定安县共设1个考区,1个考点,35个考场,共1041名考生参加高考,全国各地上千所高校向海南投放了招生计划,根据往年的录取情况测算,今年定安县高考录取率有望达到90%以上,其中本科录取率超过50%。(罗利明)

中高考临近医生提醒切忌胡乱进补

中高考临近,为了补充能量,湖北出现了“高三吊瓶班”现象,场面壮观。近日,记者走访了定安县各大超市、商店、药店发现,各类针对考生的补脑营养品也纷纷摆在了较为明显的柜台,价格从几十元到数百元不等。

“孩子马上就要高考了,得好好补补,也不知道这些补品能不能起效果,但是看到其他家长也买了,自己也就跟着买几盒。”5月21日,在人民中路的一家药店,市民陈女士正在为家里即将高考的孩子购买补品。

距离中高考还有一个多月的时间,不少家长怕孩子营养跟不上,影响考试发挥,着急为孩子购买各种补品。在该药店,记者看到,补脑保健品种类繁多,除了一般服用的口服液之外,还有各种

胶囊产品。

药店工作人员告诉记者,一进入5月份,补脑产品的销售额就不断增长,大部分都是家长为即将参加中高考的孩子购买,甚至有的家长一买就买了好几大盒。

“中高考在即,一些家长心疼孩子用脑强度大,就胡乱给孩子吃补脑保健品。”定安县人民医院某医生反映,这段时间,不少家长来医院咨询孩子吃什么补脑,有些家长为了想改善孩子的不良状况,听信广告宣传,给孩子吃α-亚麻酸、DHA与EPA、深海鱼油或海藻油以及EGG等等。

该医生介绍,这些对生命早期,如胎儿和婴幼儿的大脑发育有促进作用,对延缓老年人(因大脑动脉硬化

或老年痴呆)记忆力下降可能有辅助作用。但对年轻的考生来说,没有证据表明它可以提高青年考生的认知、记忆或思考能力。胡乱给孩子吃高考补脑保健品,不仅不能被大脑吸收,反而很大程度上会给大脑造成负担,目前市场上一些进补产品夸大作用,甚至添加激素,多吃无益,还可能引起发育异常、消化道出血和骨质疏松,家长要慎重选择。

医生提醒,只要考生在考试前的一段时间内饮食比较合理,营养吸收全面,就没有必要再依靠补品,如果家长想要为孩子进补,只需要适量增加维生素的摄取,同时保证健康的食补,营养品的摄入应在专业医师的指导下进行。(吴采净)

定安“百里百村”美景入画来

(上接一版)到来,搅热了当地油画创作的热潮,带来了人气,也促进了当地农民增收。

前来采风的画家、摄影家数量的增加,一度让母瑞山美术摄影创作基地的床位紧张,服务水平一时也跟不上来。为解决这一难题,在定安县政府的支持下,今年3月,群山村50多户农民成立了定安县母瑞山乡村绘画摄影农民服务合作社。农民腾出闲置的空房子,装修成家庭旅馆,为画家、摄影家和游客提供住宿等条件,为游客提供便利服务,帮助当地农民创收。

梁尤华是岭口镇三加村村民,也是定安县母瑞山乡村绘画摄影农民服务合作社一名社员。基地成立以来,大批画家纷至沓来,他开的小卖部生意越来越红火,营业额明显见涨。不光小卖部有几十辆自行车供游客、画家租赁骑游,他自家房舍也成了来客们喜欢留宿的家庭旅馆。“一个月能增加收入近2000元。”梁尤华高兴地说。

岭口镇群山村村委会主任、母瑞山乡村美术摄影农民服务合作社社长李恩学告诉记者,目前群山村广大村民正进一步改善环境,提高服务水平,力争把家乡打造成海南最具特色的绘画摄影“写生村”。

据介绍,县委、县政府在做大做强“百里百村”品牌过程中,将依托美术摄影创作基地,在群山村建设乡村画廊一条街,与岛内各大高校加强合作,联合举办各种写生活活动和培训班,与深圳大芬油画村对接,借助外力开拓油画市场,进一步打响“百里百村”知名品牌。(林先锋 洪宝光)